

# 卫生部等六部门公告:

# “无抗奶”误导消费者 禁止生产

新华社北京5月6日电(记者 陈菲)针对近期少数乳制品企业宣称生产“无抗奶”,误导消费者,严重扰乱乳制品生产经营秩序的行为,卫生部等六部门日前联合公告,严禁在乳品标签、标识和广告中宣传“无抗奶”等不科学、不符合实际的内容。并要求各乳品生产经营和餐饮企业应当停止“无抗奶”生产经营活动。

为保护消费者身体健康,规范乳品生产经营活动,卫生部等六部门根据《乳品质量安全监督管理条例》《兽药管理条例》《食品标识管理规定》等法规规定,要求自2009年6月30日起,各有关监管部门对此开始依法查处。

公告指出,奶畜养殖者、生鲜乳收购者和乳制品生产企业要严格执行《乳品质量安

全监督管理条例》《兽药管理条例》等法规的规定,禁止销售、收购和加工尚在用约期和休约期内的奶畜产的、不符合健康标准或者未经检疫合格的奶畜产的以及其他不符合法规标准的生鲜乳,确保乳品质量安全。

公告要求,各地要加强奶畜养殖、生鲜乳收购、乳品生产流通和餐饮消费等环节的

监督管理,依职能、依法查处违反《食品标识管理规定》、乳品质量不符合《动物性食品中兽药最高残留限量》规定的违法行为,维护乳制品生产经营秩序。

公告还指出,发现乳品违法生产经营活动和宣传“无抗奶”的,消费者有权向当地卫生、农业、工商、质量技术监督和食品药品监管部门举报。

## 违反“五个严禁” 全国85名法院干警被查处

据新华社北京5月6日电(杨维汉 李宇)记者从最高人民法院6日举行的新闻发布会上了解到,1月8日,最高人民法院对外公布“五个严禁”的硬性规定和举报电话后,截至4月底,全国各级法院共受理核查违反“五个严禁”规定的法院干警357人,其中经查

属实并已处理完结或者作出初步处理的85人,经查反映失实的168人,仍在调查的104人。

据了解,在已经作出处理的85人中,43人被移送司法机关处理,24人受到党纪政纪处分,18人被调离审判执行岗位或受到其他处理。

### 新闻链接

## 法官违法违纪举报网站开通 最高法院要求对举报信息件件有回音

昨天上午,最高法院开通法官违法违纪举报中心网站,最高法院要求,对举报的信息须做到件件有回音。网站提倡实名举报,但不拒绝匿名举报。

最高人民法院法官违法违纪举报中心网站的网址是http://jubao.court.gov.cn,群众可直接访问该网站,也可通过最高法院官网访问。

最高法院要求,对举报信息须做到件件有回音。举报后的3个工作日内,举报人可通过网站用注册时设置的密码查询信息是

否收到,5个工作日内,可查询该案件办理情况;若举报人提供的线索不详,将被通知在3个工作日内补充信息。网站直接受理涉及最高法监察对象的举报;网站对无权受理的其他举报,按照有关规定,逐级转交有关地方法院纪检监察部门办理。

网站会保护举报人,举报、查询前台和办信后台实行物理隔离,并设置严格的操作规程。所有的举报材料不允许转交被举报人,一旦泄密将被追究相关责任。据《京华时报》

## 张家界市长化身卡通形象代人为国际乡村音乐节代言

近日,在长沙黄花机场飞往国内外的航班上,一个形象宣传片引起了人们的普遍关注和争议。

卡通片中,张家界市市长赵小明以卡通形象出现,手拿吉他载歌载舞,旁边还有一行文字标明:“张家界市市长赵小明”。

### “卡通市长”属首次

据记者求证,该形象宣传片系张家界国际乡村音乐节的宣传片,在黄花机场飞往各地的航班已播放了一个月。活动组委会一工作人员告诉记者,该卡通片确实是以赵小明为原型制作的,并得到了市长的认可。

组委会工作人员称,市长出面代言一个大型活动,让自己以卡通形象载歌载舞地出现在荧屏上,这在国内尚属首次,可谓“舍身触电”。

### 表达个人音乐理想

消息称,这次赵小明舍身代言,一是为了更好地体现张家界市人们的愿望,代表张家界全市人民欢迎来自国内外的嘉宾;二是为了表达他个人的音乐理想,希望能将张家界界的音乐挖掘出来,带给游客和世界各地的爱好者。

### 赵小明:可适当夸张

赵小明对该卡通形象宣传片也表达过自己的看法,他认为要充分体现“张家界、国际、乡村、音乐”几个关键词,尤其是要突出“乡村音乐”这个概念,要增加“乡村”的元素,要突出人与音乐的关系,给观众无限的想象空间,可适当采用夸张的手法来予以表现。

据《三湘都市报》

## 义乌“爱心粥”有了门脸

浙江义乌香山路545号的卷闸门“哗”地拉开了,热腾腾的稀饭和馒头被搬到了街边,递到外来打工者们手中——坚持了3个月的“义乌爱心粥”,5日清晨终于有了正规店面。

这家位于义乌外来人口最密集的区域——义乌人才市场附近的粥铺,自今年1月底开张向外来民工免费提供早点以来,经历了数次大起大落——不仅多次更换摊主,还一度关停了8天。

粥铺的创始人、温州商人林如新表示,“义乌爱心粥”命运多舛,一直摆在露天,卫生条件不过关是主要原因。而这回,困扰粥铺多时的卫生问题有望得到解决。“这样,有利于我们把这件善事长久坚持下去。”粥铺负责人何先生说。

5日早晨,记者赶到了位于义乌香山路上的“华美善食堂”。尽管店门紧闭,但在卷闸门外,依然排起了三四十米长的队伍。

才半个多小时,1000多



义乌爱心粥排队队伍排得很长 赵路摄

碗稀饭,2000余个馒头就被发完了。

在工作人员发早点的时候,“爱心粥铺”负责人何先生一直在楼上的厨房中忙碌。与第一次记者采访时一样,他仍保持相对的低调,不愿意透露自己的名字。“不为扬名,只为做善事。”他说。

4月12日,他从前任摊主林如新手中接过了粥铺。“把粥铺开进正规店面的想法,我当时就有了。”何先生说。

何先生说,这间上下两层的店面建筑面积近100平方米,“房租每个月1000元,一年1.2万。”租下店面后,何先生又花了2.5万元左右进行装修。“风格和我在金华开的善食堂接近。”

记者看到,餐厅的地面铺着浅色的大理石,七八张吃饭用的餐桌都是新买的,墙壁上还贴着醒目的标语:“我们提供给您的只是微薄帮助,但我们承诺在义乌坚持十年。”

据《钱江晚报》

## “最牛首席招商代表”:年薪120万

记者5日从安徽省全椒县招商局获悉,自该县公开向外百万年薪招聘“首席招商代表”后,引起社会各界广泛关注。据称,完成年度工作目标者可获得120万元人民币年薪,超额完成年度目标的,按比例奖励,上不封顶。被网友称为“最牛首席招商代表”。

据悉,这些“招商代表”需要年度引进总投资五千万元以上的工业项目,累计完成固定资产投资两亿元。首席招

商代表的日常工作经费为每年两万元。

其绩效薪酬与工作目标相挂钩,完成年度工作目标的,绩效薪酬为120万元。超额完成目标的,按比例奖励,上不封顶。

全椒县招商局工作人员介绍,5月3日,该县举行了百万年薪招聘首席代表聘书发放仪式,来自中国的江苏、浙江、上海、北京、台湾和德国的15位应聘者通过严格的初选、面试成为全椒县首席招商

代表(原计划招聘十人),此外增设了26名招商顾问。这些招商代表、招商顾问的工作方式不限,专职、兼职均可。

全椒县委副书记曹付忠介绍说,全椒已有一批知名的大集团、大企业入驻。

全椒县,是开中国讽刺小说先河的《儒林外史》作者吴敬梓的故乡,位于安徽省最东部,与经济发达的长三角地区相连,是安徽以及中西部地区实施“东向战略”,融入长三角的通道前沿。据《新京报》

## 中国餐饮百强报告出炉 火锅和西餐最“吃香”

尽管不能跻身传统的八大菜系,但在中国餐饮前30强企业,渝菜的数量有11家,超过了川菜,占1/3强。6日上午,中国烹饪协会公布的《2008年度中国餐饮百强企业经营情况分析报告》出炉。

记者发现,排在餐饮百强第一位的是百胜餐饮集团中国事业部,内蒙古小肥羊和小尾羊餐饮分别排在第二位和第三位。全聚德排名第七位。

中国烹饪协会介绍,餐饮百强企业去年销售额首次突破千亿元,达到1019.08亿元。2008年中国餐饮百强企业资

产总额超过400亿元,利润总额约100亿元。大型餐饮企业规模的不断扩大,也为劳动者提供了更多的就业机会。

数据表明,火锅和西餐的类业态利润高于平均水平。同时,火锅企业的平均单店利润居各业态之首。

在报告公布的数字中,2008餐饮百强企业的平均利润率为13.37%,比上一年提高1.32个百分点。其中,火锅和西餐两种业态的利润率高于这一水平。休闲餐饮企业和快餐企业还有较大的提升空间。

据《法制晚报》

### 快讯

●国务院已于近日作出批复,同意撤销上海市南汇区,将其行政区域并入上海市浦东新区。

●教育部有关负责人表示,教育部不赞成、不支持大学排行榜,坚决反对借此向高校拉赞助。

中国移动 CHINA MOBILE

# 中国移动 电子营业厅

## e100 第三奖

### 面对百万 大回馈 越手舞足蹈 越尽兴

#### 短信营业厅业务 “百万回馈,信中有礼”大放送!

活动时间: 2009年4月1日—2009年5月31日

活动内容:

- 当月新入网客户通过短信营业厅新开通业务,即可获赠1元/笔话费,每月赠送2元。
- 新老客户通过短信营业厅新开通任意业务,均可获得抽奖机会,开通业务笔数不同,抽奖档次也不同。

欢乐类抽奖 (新开通1笔)	四月	时尚运动抱枕	约40元	3000份
	五月	时尚休闲背包	约40元	3000份
幸运类抽奖 (新开通2笔及以上)	四月	超市券	500元	188份
	五月	超市券	500元	188份

- 在指定节日,新老客户通过短信营业厅新开通任意一笔收费业务,6月上旬将获赠手机贴膜体验三个月,指定节日分别为:劳动节(5月1日—5月3日)、母亲节(5月10日)、世界电信日(5月17日)。

※ 短信营业厅使用方法: 编辑数字10086至10086,收到短信营业厅菜单列表,根据提示回复。发送与接收10086的短信均免费。